
Torek, 24.3.  

 

 

1. Za ogrevanje preglej rešitve nalog od včeraj in  

reši vajo 6 v delovnem zvezku, str. 35.  

 

2. Učbenik str. 60: Ponovi tvorjenje vprašanj v navadnem sedanjiku v nalogi 2 in nato 

reši nalogi 3a (v učbenik) in 3b (v zvezek). Pazi ali boš uporabil pomožni glagol do 

ali does!  

 

3. V delovnem zvezku reši nalogo 1 na strani 36 

 

Cilji: Utrjevanje in ponavljanje oblik navadnega sedanjika (trdilna, vprašalna, nikalna), 

širjenje besedišča, razumevanje glavnega sporočila besedila.  

 
Rešitve včerajšnjih nalog: 

 DZ str. 35/ 4, 5: 
naloga 4: 2 come, 3 like, 4 likes, 5 loves, 6 prefers, 7 play, 8 prefer. 

naloga 5: 2 eats, 3 goes, 4 comes, 5 watches, 6 uses. 

 
 Učb.str. 60/1B: 1b, 2a, 3d, 4c. 

 
Pri pregledu rešitev nalog od včeraj, bodi pozoren/ pozorna na napake in poskusi sam/a 

ugotoviti zakaj si napako storil/a ter zakaj je pravilna rešitev takšna kot je.  

 


